

Notice of Compliance

LUCRF Super SFN: 1397 049 48

LUCRF Super ABN: 26 382 680 883

LUCRF Super Unique Superannuation Identifier (USI): LUC0001AU

To whom it may concern

I confirm the following details on behalf of L.U.C.R.F Pty Ltd, the Trustee for the Labour Union Co-operative Retirement Fund (LUCRF Super):

- 1. The registered office of the fund is: 833 Bourke Street, Docklands, Victoria 3008.
- 2. LUCRF Super is a complying superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (SIS Act).
- 3. LUCRF Super is able to accept superannuation contributions for eligible persons. These contributions are maintained and subsequently paid only in accordance with the SIS regulations.
- 4. The LUCRF Super Trust Deed allows benefits of any amount to be accepted as rollovers. Any unrestricted non-preserved portion of the rollover will remain unrestricted and may be cashed out by the member at any time.
- 5. LUCRF Super has never been subject to a direction under Section 63 of the S/S Act.
- 6. LUCRF Super meets the insurance requirements to be chosen as a default fund by employers for the purposes of the Choice of Superannuation Fund legislation.
- 7. LUCRF Super is able to accept contributions from employers by electronic funds transfer (EFT) or BPAY. The trustee approves all employer-sponsors to pay on such frequency that they choose, provided that they meet their statutory obligations.

Any further queries regarding this notification should be directed to this office.

Yours faithfully

Charlie Donnelly Chief Executive Officer





